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B AYKEIOY
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GEUGTG AITANTHXZEIL
®EMA 1°
11 o«
1.2 vy
1.3 v

1.4 o avtokatdivon, o&eldwor, cKovpld
B. 6epuokpacio, pH

1.5 1-5B,206,3—¢ 4>y, 5>

®EMA 2°

Epoticsig T0mov cweto-rabog

2.1 A, ywri petaév teov popiov mm¢ CH;CH,OH avamtisoeoviol 1oyvpoTepeg
Swopopraxeg duvapelc (0ecpot vVdpayovov) amd 0,7t UETASD TOV HOPI®OV TOV
CH30CH3; (duvapielg 01toAov-0umoAon) Kol GUVETMOC, otV 1010 Beppokpacio, Oa

<P°

1oYVEL PCH CH.OH ~FCH,OCH,

2.2 %, eivar AH? =0 povo yo tn otabepdTepPN HOPPT| TOV GTOLYXEIOVL.

f(cToyelon)
2.3 A, ywori n myun g Ke dev emnpedletar omd ) petooin g mieong.
2.4
a. H otoyeiddng avrtidpaon pHe TN HIKPOTEPN TOYLTNTO KOl QPO HE TN
ueyoahotepn Otdpkew, omAadn n A+2B - A, kabopiler ko T0 vOUO NG
TayOTNTOG, OMOTE Y10, TI) GUVOMKTY| AVTIOpaoT 1oYVEL:
Nopog toyvtrog: 1)=k[A][B]2, avtidpaon tpitmg Tdéng.
B. Av durhacidcovpe T cvykévipmon tov B ([B]'= 2[B]), n apywn taydmta v’
vrohoyileton pe fAon To VOUO TG TOLTNTOC:
v'=k[A][B]*=k[A](2[B])*=4k[A][B]* ko ene1di U=k[A][B]2
Ba etvau:
v'=4v, dhadn 1 apyIKn TaOTNTA TETPATAUGIALETAL.
v. Htoydmta g avtidopaong ehattdveton pe eddttoon ¢ mieong (o otabepn
Bepurokpacio) apa pe avénomn tov 6yKov Tov doyeiov:

o Apyum tayvmTa o€ 6yko doyxeiov V: v=k[A] [B]2 nv= knTA(nVB)2 (1)
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e Apywr taydtnraa oe  Oyko  doyeiov V>V 1)’=k[A]’[B]’2

—1. DA (DB 2
v=k—=(— 2
v 3 )

EmbBupovpe 1)'=2—D7 omote pe avtikatdotoon Tov (1) kat (2) Tpokimret:
NANR _ | nANB
27k =k n V=3V

V'3 V3
dNAadN TPETEL VO, TPUTAAGIAGOVLE TOV OYKO TOV OOYEIOL.

®EMA 3°

a. H Bgppoymuucn e&iowon g TANpovg Kawong e pebavoing etvat:
CH3OH+302 5 C0,+2H,0, AH=-720k]
B. H pala g pebavoing etvar m=p 'V 1 m=0,8g/mL'4mL=3,2g

3,2
omote o appdc mol g CH30H (M,=32) Bpioketan n=Mﬂ 1 n=’—g=O,lmol

r 32g/mol

To 7:oc6. Oepudmrog mov  erevbepdbnke omd v kavon ¢ CH;0H
vroAoyileTou:

CH3OH+%OZ 5 (0, +2H,0, AH- -720k]

Imol eKAbovTOL 720kJ
0,1mol ekAhbovton ;= 72kJ

Apa grevbepirdnkav 72klJ.

v. To exhoodpevo mocd Beppomrag amoppopdtol amd o OepdoUeTpo Kat omd 10
vePo, Tov omoiov 1 Beppokpacio avéaverat kord AB=15-10=5°C.
Egappolovrac myv e&iocwon ¢ Oeppidopetpiog maipvoovpe

9 ¢ 72k -6,04kJ/°C

‘An o
q=(m-c+C)A0f =40y =5C —4,18kJ/kg° C
m 2kg

dAadn n €181k BeppoywpntikdTnTo TOL VEPOD givon 4,18kI/kg’C

@EMA 4°

a. 210 doyeilo eodyetan, poli pe to SO, oopoploxn mwocdtrTa Oz, dNAadn icov
apBpov mol, omdte o1 apyKéG mOcOTNTEG TV OLO 0egPi®V o610 doyeio elvorn
Ngy =Ng =6mol :

280(g)tO2(g) 1 2803(g)

Apywd(mol) : 6 6 -
Avtidp. /[Tapayovroymol): -2x -X +2x
Xnuikn weoppomiomol): 6-2x 6-x 2x
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2TV KOTACTACN YNUIKNG 160pPOTHOS IOYVEL:

® nNgo =Ng 1M 2x=6-x N x=2mol
omoTe 10 piypa 1ooppomiag amotereital and 2mol SO,, 4mol O, kot 4mol SO3; ko
GUVETIMG 01 LEPTKEG TECELS TMV TPV OEPIMV Elval:

n 2mol
Py, =—22 Py 1 Py - M9 atm=0,2atm
* ng) > (2+4+4)mol
n 4mol
Po, =—Py. 1| Py =——>—-latm=0,4atm
> ng > (2+4+4)mol
n 4mol
Py = 59, P M Pgo = "mo. -latm=0,4atm
*ong), ' (2+4+4)mol
2
P 2
0,4 -
. Kp:% 1 Kp= ©, ztm) =10atm"!
PSO ‘P, (0,2atm)“ - 0,4atm

B. Av n avtidpacn frav povodpoun Bo moapdyovrayv 6mol SOs (to O, Ppioketal o
nepicoela), omote N anddoon mapaymyng SO; PpiokeTan
n
o= P 100 4 o= 4mol
Nso

v. T va, avénBet n amodoon mapoywyne SOs, Ba wpémet 1) 160PPOTIQ VO PHETOTOTICTEL
poc Tou O0g&ld, mpog TNV EEMBepun ONAON aviidpoor. AVTO EMTUYXAVETOL UE
eMdtTon TG Beprokpaciog, N onola yevikd evvoet Tic eEdBepLLeg avTIOPACELC.

100 =66,7 %
6mol
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